
 
 

COMUNICAT DE PRESĂ  

Groupama susține TIFF Oradea #8: Maraton de filme românești și internaționale  

 

Oradea, 25 septembrie 2025 – Groupama susține cea de a 8-a ediție a TIFF Oradea ca partener si 
asigurător oficial. Liderul industriei de asigurări din România continuă să investească în proiecte adresate 
comunităților și sprijină activ industria cinematografică din România.  

După edițiile din Timișoara, Sibiu, Brașov și Cluj, Festivalul Internațional de Film Transilvania își va deschide 
porțile la Oradea pentru ce-a de-a 8-a ediție, în perioada 26-28 septembrie 2025. Cele mai apreciate filme 
românești ale anului, alături de producții internaționale vor fi disponibile în exclusivitate în cele 3 zile de 
eveniment. Serile vor fi completate de cine-concerte, filme și ateliere pentru copii.  

“Cinematografia este o direcție importantă în strategia noastră de sponsoring & CSR. Fie că vorbim despre 
susținerea producției de film sau a celor mai importante festivaluri de film din țară, ne propunem sa fim 
un partener de încredere pentru industria cinematografică din România așa cum suntem și pentru clienții 
și partenerii noștri.”, a declarat Georgiana Miron, Director Marketing, Comunicare și Servicii Clienți, 
Groupama. 

Groupama este partenerul Festivalului Internațional de Film Transilvania încă din 2018, alăturându-se 
proiectului cu scopul de a oferi sprijin în dezvoltarea culturală a regiunii și a susține promovarea 
cinematografiei ca formă de educație și conectare a comunităților. Ediția din Oradea a festivalului 
reprezintă o oportunitate pentru comunitatea locală de a explora un program diversificat de producții 
cinematografice și de a participa la discuții pe teme de actualitate din lumea cinematografiei.  

În 2021, Groupama a sprijinit renovarea cinematografului Studio din Timișoara, un centru cultural 
emblematic al regiunii, cu o donație de 150.000 de euro, care a acoperit costurile aferente studiilor de 
arhitectură și documentației necesare pentru demararea lucrărilor de construcție. Cinematograful Cinema 
Studio funcționează sub forma unui spațiu cultural de tip art house, integrat în rețeaua de săli Europa 
Cinemas, având ca domeniu principal de activitate cinematografia și proiecțiile de filme europene 
independente, de artă sau de autor. 

 

Despre Groupama: 

Groupama, liderul pieţei de asigurări din România, este astăzi recunoscut pentru calitatea serviciilor şi 
soluţiile flexibile de asigurare oferite celor aproape 2 milioane de clienţi individuali şi 150.000 de companii. 
Parte a unui grup internaţional de asigurări şi servicii financiare, mutualist si cu o istorie de peste 100 de 
ani, Groupama își orientează strategia în jurul creșterii sustenabile, urmărind să câștige preferința 



 
clienților. Misiunea companiei este de a-și ajuta clienții să-și trăiască viața cu optimism, zi de zi și în 
momentele definitorii, știind că mai important decât obstacolul din față este pe cine au alături. 
Parteneriatul este un element central al viziunii Groupama și stă sub semnul responsabilității și al 
solidarității, având la bază expertiza unui Grup internațional, alături de experiența și devotamentul unui 
asigurător local. Mai multe informații pe www.groupama.ro. 
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